



Białystok, dn. 18.01.2022 r.

Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, KTÓRE WPLYNĘŁY DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 13.01.2022 r. na przeprowadzenie kursów i szkoleń zawodowych

Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Henryka Sienkiewicza w Białymstoku informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W celu wykazania doświadczenia, które będzie brane pod uwagę przy ocenie oferty (kryterium oceny ofert) Wykonawca winien przedstawić posiadane doświadczenie związane z realizacją kursów i szkoleń o analogicznej tematyce, bez względu na liczbę osób biorących udział w szkoleniu lub kursie, z zastrzeżeniem, że jedno zlecenie (umowa) traktować należy jako jeden kurs pytania:

A) czy w kryterium doświadczenie Wykonawcy będą brane pod uwagę kursy zrealizowane w ciągu ostatnich 3 lat czy powyżej 3 lat?

Odpowiedź:

Nie

B) Czy należy dołączyć dokumenty potwierdzające należyte wykonanie zamówień/szkoleń?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie nr 2

Dzień dobry, poniżej przesyłam pytanie. Kryteria oceny ofert - 20% doświadczenie Wykonawcy Jaki czasookres będzie brał Zamawiający pod uwagę ?

Odpowiedź:

Zamawiający do oceny będzie brał cały okres działalności oferenta.

Zamawiający zwraca uwagę, że kryterium oceny ofert – doświadczenie **ma wagę 40 %** a nie jak wskazano 20%.

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Z poważaniem

DYREKTOR
Centrum Kształcenia Ustawicznego
im. Henryka Sienkiewicza w Białymstoku

mgr inż. Bożena Barbara Krasnodębska

